

今年汛期我市平均降雨量较常年同期多四成

单日降雨量超过100毫米的有17站次

本报讯(记者李智力 通讯员张唯)近日,记者从市气象部门了解到,今年汛期全市平均降雨量较常年同期多四成。据气象部门统计,今年汛期全市平均降雨量为572毫米,较常年同期降雨量389.6毫米增加47%。在全市各县(市)中,最大降雨量出现在渤海新区黄骅市,达730.6毫米,比常年同期415毫米多了七成。其间,单日降雨量超过50毫米的有38站次,单日降雨量超过100毫米的有17站次,特别是8月25日到26日沧州出现了大范围大暴雨天气,多个站点降雨量打破历史纪录。市气象部门相关负责人

表示,阶段性大气环流异常是今年汛期沧州降雨偏多的主要原因。尤其是进入主汛期后,西太平洋副热带高压向北推进到华北地区并长时间维持,夏季风也推进到华北地区,引导西太平洋、南海等区域的丰沛暖湿气流向北输送,为沧州带来了大量的水汽。同时,一般主汛期结束后,降雨就不再频繁,但今年情况有些特殊。一直到9月上旬,我市仍经常出现降雨天气,8月26日还出现了大暴雨天气。根据气象部门预报,未来3天,沧州将维持晴到多云天气,但昼夜温差大。在9月底,沧州还将有一次明显降雨过程。

省道保沧线大中修项目完工

本报讯(通讯员张治平 张耀尚 记者胡学敏)近日,省道保沧线(S331)大中修项目全部完工,道路已全面恢复通车。大中修项目完工后,省道保沧线通行状况得到极大改善,行车安全保障能力也大幅提高。据悉,省道保沧线大中修项目西起河间市、沧县交界处,东至沧州市迎宾大道,按一级公路标准建设,路段全长27.6公里。工程自5月份开工以来,施工单位结合路域特点、汛期天气多变等因素,制定了详细

施工计划和施工组织方案,克服各种困难,采取半幅施工、半幅通车方式进行不断交施工。在施工过程中,施工单位强化工程前期旧路面病害处理,做到“早挖补、晚罩面”,委托第三方检测机构对各项工程进行施工抽检和交工质量检测,有效保证工程质量。同时,施工单位安排安全管理人员到施工一线积极疏导交通,做到行车通畅,施工不间断。特别是在沧州城区段施工中,为不影响行车,施工单位全部采取夜间施工,避免了因施工出现交通拥堵现象。



日前,东光县总工会举办“迎国庆”职工足球赛,当地6支代表队参赛。 戈文成 摄

住进公租房 喜圆“安居梦”

本报记者 胡学敏

昨天19时多,曾强下班回到位于运河区永安家园的家中,立即开始准备晚饭。“妻子和孩子快回来了,我得快点把饭做好,让他们一进门就能吃上热乎饭。”曾强说。曾强和他的妻子赵玲都是“80后”,多年前从沧县农村来到沧州市区打工并定居在这里。曾强现在从事门窗安装维修工作,赵玲是一名汽车售后客服人员。当年刚结婚,小两口为了省钱,租住在新华区小赵庄乡西村社区的一套平房,每月房租400多元。这套房子不大,房内比较简陋,还没装暖气。一到冬天,水管的水冰得人手疼,小两口

洗衣服还要烧热水……夫妻俩有了孩子后,一家人仍然挤在一间屋里。慢慢地,夫妻二人有了换房的想法。“孩子慢慢长大,应该有属于自己的房间。但我们工资不高,买新房压力太大,所以我俩就想租个大一点、条件好一些的房子。”曾强说,他们看了很多房子,但条件好的房子租金都高,超出了他们的支付能力。正当他们为房子发愁时,一位朋友建议他们申请公租房。曾强和赵玲仔细查看了申请公租房的有关要求,发现他们正好满足有关条件,于是立即提交申请材料。令曾强和赵玲欣喜的是,去年7月,他们顺利申

请到了一套公租房。这套房子在永安家园小区内,面积为50多平方米,两室一厅,厨卫齐全,每月租金300多元。此外,小区南邻滨河公园,距离吾悦广场、信誉楼朝阳店都很近,小区里还配套建设了许多健身设施,居民出行、购物、健身都非常方便。经过一个月准备,去年8月,曾强一家三口欢欢喜喜地搬进了新家。“真好!我们夏天洗澡方便了,冬天再也不用挨冻了。”赵玲高兴地说,公租房虽然面积不大,但功能分区合理,住着舒适。

如今,曾强还兼职做代驾。他说:“公租房圆了我们的‘安居梦’。接下来,我要努力工作,让家人过得更好。”据悉,近年来,我市不断完善保障房制度,扩大保障覆盖面,着力解决不同群体的住房困难问题。仅今年上半年,我市就新筹集保障性租赁住房房源2460套,让众多城镇低收入家庭圆了“安居梦”。

奋进强国路 阔步新征程
——喜看身边新变化



近日,运河区解放西路社区新时代文明实践站举办国防教育宣讲活动。退役军人胡效高受邀走进社区国防教育基地,向社区居民、企业员工讲解舰船知识。 魏志广 付中华 摄

沧州市第一幼儿园送教进乡村

本报讯(韩颖)近日,沧州市第一幼儿园骨干教师团队来到献县本斋回族乡西园幼儿园,开展送教活动,促进学前教育资源共享。活动当天,沧州市第一幼儿园青年教师将“影子探究”活动与绘本内容巧妙结合,带领本西园大班的孩子探索影子形成的原理,帮助他们学习光的直射知识,进一步提高孩子们的科学探究能力。本西园幼儿园的青年教师在教研活动中纷纷表示,这节课示范内容丰富、形式新颖。今后他们也会在课程设计上勤思考、多创新,为孩子打造一批精品课程。此外,市一幼教研部的老师还以《集体教学活动的组织策略和方法》为主题进行专题讲座,分享了如何优化课程设计、如何营造良好课堂氛围等幼教技巧,受到本西园老师们的欢迎。

国庆节将至——“菜篮子”产品供销两旺 价格稳中有落

本报记者 李佳芳 摄影报道

国庆节临近,当前正是“菜篮子”产品消费旺季,也是设施农业生产的关键时期。日前,记者走访了我市几家农贸市场、商超、蔬菜店发现,当前,“菜篮子”产品供销两旺,价格稳中有落。记者日前在运河区吾悦广场意明鲜市吉超市发现,每公斤6元以内的蔬菜品种挺多。比如,西葫芦每公斤4.18元,白萝卜和黄瓜每公斤4.38元,圆茄子每公斤4.58元,娃娃菜和紫甘蓝每公斤5.98元,其余蔬菜价格大多集中在每公斤7元至每公斤19元之间。

“8月份蔬菜价格涨幅明显,像茴香等蔬菜每公斤涨幅超四成,现在蔬菜价格降了一些。”9月24日上午10时左右,在运河区嘉和集市,前来选购蔬菜的市民罗女士说道。经营者杨女士介绍,最近大部分蔬菜的价格呈下降趋势,对比8月下旬的菜价,降价最高幅度达到50%。比如,瓢菜的价格已从每公斤14元降到了每公斤7元。“国庆节前,正赶上许多设施蔬菜上市。对于一些生长周期相对比较短的绿叶蔬菜,其市场供应能力恢复较快,整体价格呈现缓慢下降走势也在预料之中。”9月25日9时左右,在新华区物华市场,一位蔬菜商贩告诉记者,针对节日期间可能出现的蔬菜需求量大,店里正在积极备货,确保正常供应。记者又走访了中心城区几家社区超

市发现,西红柿、土豆、黄瓜、南瓜、圆白菜、长豆角等常见蔬菜货品充足,价格在每公斤3元至每公斤12元之间。市农业农村局相关负责人介绍,无论是叶菜还是瓜类蔬菜,近期我市蔬菜价格出现了一定降幅。这名负责人表示,前段时间蔬菜涨价的主要原因是受极端天气影响,蔬菜减产、货源紧张及运输成本增加。近来,随着高温多雨天气减



市民在超市选购蔬菜

少,北方菜出货量持续增加,全国蔬菜价格整体稳中有落。预计近期市民“菜篮子”产品的价格波动不会太大。国庆节之后,随着各地蔬菜上市量大幅度增加,蔬菜价格还有下降空间。



新闻热线:
贾世峰 18633723378 周洋 15373303138
韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569
邢程 18403078228 李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181 李智力 18211153012
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

守初心 聚合力 提效能 张家口银行沧州运河支行全力服务实体经济

张家口银行沧州运河支行,坚持服务地方经济、服务小微企业、服务城乡居民的市场定位,不断提升金融服务水平,为地方经济发展作出了积极贡献。推动产业升级,精准滴灌实体经济。张家口银行运河支行始终把支持实体经济建设作为首要任务,加大对重点产业、重点项目的信贷支持力度,从产业升级、消费供给侧改革两方面给予充分的资金支持。产业升级方面,从牛羊肉贸易、养殖设备更新、乡村振兴专项扶持三方面开展产业升级工作,在高新区、开发区、沧县等区域内累计投放1540万元,推动了地方产业升级及转型发展;消费供给侧改革方面,从汽车分期贷款、装修消费贷款、设备和消费品更新三大方面增加信贷投放力度,累计投放3522万元,进一步从消费端刺激实体经济

发展。践行普惠金融,助力小微企业发展。张家口银行运河支行深入践行普惠金融理念,不断完善金融服务网络,为不同客户提供差异化服务,提高客户覆盖面和业务便利性。针对小微企业推出了“小微易贷”“惠享贷”“聚商贷”“乡村振兴贷”等一系列信贷产品,为有需求的小微企业提供最长三年期的利率优惠,有效解决了小微企业融资难、融资贵的问题。今后,张家口银行沧州运河支行将继续秉承“服务地方、服务小微、服务居民”的经营理念,不断创新金融产品和服务模式,提升金融服务水平,为地方经济发展和社会进步作出更大的贡献。

金融在线·张家口银行

图说 我们的价值观
友善 敬业 守法 公平 自和 文明 富强
善信业固治正等由谐明主强

勤劳结硕果 锣鼓庆丰收

中宣部宣教局 中国文明网